
 

 Градски штаб за ванредне ситуације -саопштење за
јавност

31.08.2021 - 13.30

Градски Штаб за ванредне ситуације је потврдио да је дошло до
погоршања ситуације када је у питању број пацијената који се
јављају на прегледе, али и број хоспитализованих грађана чије
здравствено стање је погоршано усљед заражавања вирусом
корона. 

  

У приједорској болници је тренутно 25 лежећих пацијената чија се клиничка слика сврстава у тежу
категорију, од којих 50% треба неку врсту механичке подршке од којих је 13 пацијената је из
Приједора, 5 из Козарске Дубице, 1 лице из Оштре Луке, 5 из Санског Моста и 1 из Новог Града. У
посљедњих десетак дана у болници Приједор је преминуло 9 пацијената чије се здравствено стање
може повезати са ковидом тврди инфектолог др Борис Ћургуз који изјављује да је до пораста броја
обољелих дошло усљед непридржавања епидемиолошких мјера и невакцинисања грађана. Он додаје



да генерално забрињава и појава тежих клиничких слика код дјеце испод 15 година старости и
средњошколаца, бржи пренос вируса међу људима, као и брже развијање теже клиничке слике.
 Из Хигијенско-епидемиолошке службе Дома здравља Приједор потврђено је да је тренутно 42 лица
са позитивним тестом на вирус корона. До сада се 1.823 лица опоравило од обољења узрокованог
вирусом корона, а 122 лица су преминула. Под здравственим надзором, у кућној изолацији је 93
особе, а здравствени надзор је престао за 8.040 лица. Подаци из АРИ амбуланте наводе да је јуче у
току радног дана прегледано 77 пацијената, од који 63 долази први пут.
 Инспекцијски надзори и надзори и контроле полиције и комуналне полиције су редовни.
 У Дјечијем вртићу "Радост" отприлике је 35% радника вакцинисано. Тренутно су два лица из
колектива позитивна на вирус корона. Ова лица нису била у контакту са дјецом јер се ради о
техничком лицу, односно административном раднику вртића. Вртић је спреман за почетак нове
школске године. Укупно је уписаних 468 дјеце.
 Градски штаб апелује на родитеље да се придржавају епидемиолошких мјера при довођењу дјеце у
вртић. Тачније, на снази су и даље мјере по којима родитељи немају право уласка у објекат при
довођењу дјеце у вртић, с друге стране неће остати ускраћени за информацију или комуникацију
када је у питању боравак дјетета у вртићу.
 Градски штаб ће размотрити могућност пооштравања мјера у Приједору уколико ситуација са
бројем обољелих од вируса корона настави са даљим погоршањем.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 31.08.2021. године у
09,00 часова Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси слиједеће:

 ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:

 1. На подручју града Приједора тренутно су 42 лица са позитивним тестом на вирус корона. До сада
се 1823 лица опоравило од обољења узрокованог вирусом корона, а 122 лица је преминуло. Под
здравственим надзором- у кућној изолацији су 92 лица, а здравствени надзор је престао за 8040
лица. У ЈЗУ Болница "Др Младен Стојановић" Приједор -ЦОВИД одјељење смјештено је 25 лица.
По мјесту пребивалишта, 13 лица су из Приједора, 5 из Козарске Дубице, 5 из Санског Моста, 1 из
Новог Града и 1 из Оштре Луке. До сада је на територији града Приједора првом дозом вакцине
вакцинисано 13247 грађана, а ревакцинисано је 10994 грађана. Присутан је тренд пораста броја
обољелих од вируса корона.

 2. Сви субјекти укључени у спровођење мјера заштите и спречавања ширења вируса корона на
подручју града Приједора извршавају задатке, мјере и препоруке дате од стране Градског штаба за
ванредне ситуације.

 Дана 25.08 2021. године Републички штаб за ванредне ситуације донио је слиједеће закључке:

 Број: 96-1/21 Закључак о расподјели 25 000 доза компоненте 2 Спутник В вакцине,
 Број: 96-2/21 Закључак о расподјели донације Деxаметхазоне-а лијека од стране УНИЦЕФ
  јавним здравственим установама,
 Број: 96-3/21 Закључак о донацији брзих тестова за доказивање " САРС - ЦОВ 2" јавним



  здравственим установама.

 Наведеним закључцима РШВС додјељене су предвиђене количине вакцина, лијекова и тестова
јавним здравственим установама са подручја града Приједора.
 Дана 30.08.2021. године Републички штаб за ванредне ситуације донио је закључак о спровођењу
мјера за реаговање на појаву болести изазване новим вирусом корона (ЦОВИД-19) у Републици
Српској, којим се све мјере које су до сада биле на снази продужавају до 13.09.2021. године.

 Наредбе, задужења и препоруке
 1. Обавезују се субјекти који обављају регистровану дјелатност на подручју града Приједора да
услове обављања дјелатности прилагоде мјерама прописаним од стране ЈЗУ "Институт за јавно
здравство Републике Српске" за спречавање појаве и ширења ЦОВИД -19 болести на радном
мјесту, а посебно васпитно образовне установе, обзиром на почетак школске године.
 2. Обавезују се надзорни и контролни органи на подручју града Приједора да у сарадњи са
представницима Министарства унутрашњих послова континуирано врше контролу и надзор над
спровођењем мјера утврђених закључцима Републичког штаба за ванредне ситуације.
 3. Градски штаб за ванредне ситуације апелује на становнике града Приједора да се придржавају
прописаних мјера за спречавање појаве и ширења вируса корона, а прије свега да поштују мјере о
ограниченом броју лица која се приватно окупљају (до 70 лица), одржавају физичку дистанцу од 2
метра, носе заштитне маске у затвореном простору, одржавају мјере личне хигијене, те да врше
редовно чишћење и дезинфекцију просторија у којима бораве и раде.

 За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва, јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Број: 02-сл-35/21
 Датум: 31.08.2021. године

 КОМАНДАНТ

 Далибор Павловић
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